



Referat

Årsmøte i Bergermarka Velforening

Onsdag 22.04.2015 Kl. 19.00

Sted: Jevnaker Skole

Følgende dagsorden ble satt:

1. Godkjenning av innkalling

Godkjent uten merknader.

2. Godkjenning av møtedeltakere og fullmakter

GODKJENT UTEN MERKNADER.

3. Godkjenning av dagsorden

GODKJENT UTEN MERKNADER.

4. Velge møteleder

Sverre Haugli

5. Velge protokollfører

Per Marius Pedersen

6. Velge to til å undertegne protokollen sammen med møteleder og protokollfører

Andre W. Dahl og Terje Nitsche.

7. Gjennomgang av årsberetning 2014/2015

GODKJENT UTEN MERKNADER.

8. Årsregnskapet for 2014/2015

GODKJENT UTEN MERKNADER.

9. Virksomhetsplan(årshjul) for 2015

Vårdugnad: Torsdag 7.mai

Høstdugnad/sommerfest: Lørdag 1.august

Det blir lagt opp til ca. to timer med dugnad før grilling m.m.

GODKJENT UTEN MERKNADER.

10. Budsjett for 2015

GODKJENT UTEN MERKNADER.

11. Fastsettelse av kontingent

- Styret foreslår at kontingenten forblir uendret, og forslaget ble GODKJENT UTEN MERKNADER.

12. Forslag til vedtektsendringer

Forslaget til vedtektsendringer ble GODKJENT UTEN MERKNADER.

13. Mulig etablering av pukkverk på sydsiden av Bergermarka (innkommen sak)

Innspill fra beboere om støy, støv og andre ulemper som kan ødelegge for vekst i Bergermarka boligfelt. Et mulig pukkverk vil ødelegge deler av området mellom Bergermarka og friområdet i Eggemoen, Musemyra og åsen rundt. Friområdene brukes mye av barn og voksne. Det kom også innspill på at Bergermarka har nok ulemper med crossbane og HRA, hvorfor legge et pukkverk i nærheten i tillegg?

Vedtak: Styret fikk i oppdrag om å følge saken og informere beboere om saksgang.

14. Søknad til Sparebankstiftelsen vdr. utvikling av lekeplassen.

Styret søkte sparebankstiftelsen om penger til utvikling av lekeplassen, men fikk kun kr. 3000,- da prosjektet ikke var spesifikt.

Styret tok opp;

Hva vil beboerne at velforeningen skal lage/etablere?

Viktig med godkjent «lekeapparat utstyr». Mer rundt samlingsplass (grill, sitteplasser), Det ble etablert en utviklingsgruppe bestående av tre personer:
Odd Slette, Lars OleMagnussen, Martin Lien.

15. Valg av styremedlem

Det kom benkeforslag på Andre W. Dahl som styremedlem og Marit Larsen som Varamedlem. Disse ble enstemmig valg.

16. Valg revisor

Årsmøtet ga styret fullmakt til å fortsette med Randi Nerdrum som revisor. Styret henvender seg til henne for å undersøke om hun vil fortsette.

17. Valg av valgkomité med to medlemmer

Lars Ole Magnussen og Aud Olsen ble enstemmig valgt.

18. Eventuelt

17.Mai-salutt - ønsker ikke sprengning på Loftsberget i år!

Tynning av fellesarealer må vi spørre om dette hver gang?

Svar fra styret: Nei, utfør på egen risiko, samstem med nærmeste nabo.

Rydding av vegetasjon mellom hovedvei og gangvei.

Fjerning av brøytestikk til 17mai.

Gatelys 2stk omtrent ved første 3manns bolig virker ikke, sjekkes med kommunen.

Asfaltkanter rundt om er kjørt i stykker som følge av byggearbeider.

Høy fart i feltet både av biler og tyngre kjøretøy. Purre opp kommunen vedr. fartsdempende tiltak.

Spørsmål om å få etablert en akeplass? Buttentjernsveien kan benyttes.

Jevnaker 28.04.15

Per Marius Pedersen
Protokollfører

Sverre Haugli
Møteleder

Andre W. Dahl

Terje Nitsche